



## В Староюрьевском районе осужден индивидуальный предприниматель, пытавшийся дать взятку сотруднику полиции



Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему индивидуальному предпринимателю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что 17 марта 2021 года в Староюрьевском районе индивидуальный предприниматель передал сотруднику МОМВД России «Первомайский» денежные средства в размере 20 тысяч рублей в качестве взятки на непривлечение его к административной ответственности за розничную продажу контрафактной табачной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

продукции. От незаконного денежного вознаграждения полицейский отказался и сообщил о коррупционном факте в дежурную часть.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1580852>